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Numération

Ceinture Bleue entrainement
N35 Connaitre le sens des décimaux

1 - Qu’est-ce que je sais faire ?

* Quels sont les nombres décimaux ? 4 548 5,142 i 1000 10 10,6

**  Quels nombres décimaux correspondent a ces fractions 7 % 1%0 ISH
* % % Complete les pointillés 2<..<3 64<..<55 2,35<..<236

2 — Conseils

+ 3,2 estun nombre décimal. Dans un nombre décimal, on trouve une virgule.

* Il comporte une partie entiére: 3 (cest le nombre d'unités qu'il contient) et une partie §
décimale (plus petite que l'unité).

e Un nombre décimal peut s'écrire sous la forme d'une fraction décimale.

Exemples ; 32 == 142= =
« Entre deux nombres entiers on peut placer une infinité de nombres décimaux.
EXEMPLES

» Entre 1,5cmet 1,6 cm, il y a 1,51 cm puis 1,52 cm, efc.

Attention : Tu peux écrire . 2=2,0=2,00=200...
3,5=350=3,500...
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» Surune regle, entre 1cmet 2 cm, il y a 1,1 cm puis 1,2 cm, efc.

3 - Entrainements :
* Consigne : ou se trouvent ces nombres décimaux sur une régle ?
15044 71090 e 122 ® 149
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* % Consigne : quel est le nombre décimal qui correspond a ces fractions ?
E 4 ﬂ o E 254 6251
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10 10 10 10 100 100

* % % Consigne : compléte les pointillés :

1<.. <2 38<..<4
5<..<6 51<...<52
12<.. <13 143<.. <144

23<..<25 205< ... <206



4 —-Test N35

Consigne : compléte les pointillés

% Un nombre a virgule est un nombre ...
» La fraction % est égale a...

» Entre61et63ilya..

» La fraction % estégale a ...

Consigne : Ou se trouvent ces nombres décimaux sur une file numérigue ?
10,4 116 12,1 97 88 125 132

9 10 11 12 13
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Réponses a « Qu'est-ce que je sais faire 7 » :

* 5,142 et 10,6
*x 27 003 05
* % * ||y a beaucoup de réponses. Monfre les tiennes a ton enseignant(e).

Réponses aux entrainements :

* Consigne : ol se trouvent ces nombres décimaux sur une régle 7

15cm | 4.4 cm Tlem 9.0 cm ‘ 122 cm ‘ 14,9 cm ‘
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* “ Consigne : quel est le nombre décimal qui correspond & ces fractions 7

7_47 LY Ty
10 10 1n
124 124 24 254 6251 =62,51
10 100
100
* % % Consigne : compléte les paointilles :
1<14<2 12<12,6<13 38<391<4 143<14,35<14 4

5<57<8 23<236<25 51<515+<52 20,5< 20,59 < 20,6



